



Naše noviny

Bílá Lhota • Červená Lhota • Hrabí • Hradečná • Měník • Pateřín • Řimice

SRPEN 2005 • ROČNÍK 1 • ČÍSLO 3 • VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD BÍLÁ LHOTA • E-MAIL: OBEC@BILALHOTA.CZ

Vážení občané,

dovolte, abych Vás pozdravila v polovině prázdnin a dovolených a tak trochu Vám heslovitě přiblížila, co je nového....

✦ V měsíci červnu 2005 požádala obec o dotaci na opravu kapličky v Měníku ve výši 50.000 Kč.

Dotací titul na opravu památek vyhlásil Krajský úřad v Olomouci. Bohužel naší žádosti nebylo vyhověno. Snad se to podaří příště.

✦ Dne 29. 7. 2005 bylo Stavebním úřadem v Litovli vydáno KOLAUDAČNÍ ROZHODNUTÍ Veřejnou vyhláškou na „Plošnou plynofikaci obcí Pateřín, Měník a Řimice“. Po uplynutí zákonné odvolací lhůty nabude kolaudační rozhodnutí právní moci. To znamená na konci srpna 2005.

Potom si občané již mohou zařídit připojení a dodání plynoměru v Severomoravské plynárenské Olomouc. Severomoravská plynárenská Olomouc má sídlo na Wittgensteinově ulici č. 6 (bývalá Holická ulice).

Zákaznická linka je v provozu v pracovní dny od 6.00 do 20.00 hodin telefon: **840 111 115**

OTEVÍRACÍ DOBA:

Pondělí	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Úterý	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Středa	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Pátek	ZAVŘENO	

Dle sdělení Severomoravské plynárenské je nejlepší den k vyřízení úterý nebo čtvrtek.

Občané si toto vyřídí osobně nebo mohou dát plnou moc k vyřízení jiné osobě, která přihlášená za ně může vyřídít. Plná moc nemusí být ověřená.

K vyřízení si sebou vezměte:

- platný občanský průkaz
- revizní zprávu o provedení rozvodu plynu
- číslo účtu nebo SIPA, ze kterého se budou platit zálohy plynu.
- Smlouvu se Severomoravskou plynárenskou o připojení k distribuční soustavě (tato smlouva Vám byla zaslána ze Sev. plynárenské při nahlášení přípojky).

Děkuji občanům za trpělivost při dokončování plynofikace.

✦ V měsíci červenci zahájila obec plynofikaci Kulturního domu v Bílé Lhotě.

Chtěla bych poděkovat Mysliveckému sdružení Řimice za poskytnutí půjčky ve výši 50.000 Kč na tuto akci. Půjčka byla poskytnuta bezúročná a obec ji bude splácet tím, že Myslivecké sdružení nebude platit za pronájem kulturního domu při pořádání tradičního Mysliveckého plesu a tím se půjčka bude umozňovat.

✦ Dále obec má již vyřízené povolení k zavážení umělé vodní nádrže v Měníku. Tato nádrž bude zavezena skryvkami a upravena na zelenou plochu. S těmito pracemi vypomůže obci Vápenka Vitoul s. r. o. zastoupená ředitelem panem Ing. Ladislavem Vitoulem, kterému za velmi dobrou spolupráci touto cestou děkuji.

✦ Chtěla bych poděkovat paní Ing. Vlastě Látalové z firmy ZENIT s. r. o. Červená Lhota za pomoc ve formě daru – polykarbonátové desky makrolon na stříšku prodejny smíšeného zboží v Řimicích. Deska makrolon je v ceně 16.000 Kč. Děkuji.

Vážení občané, dovolte mi, abych poděkovala Vám všem za údržbu zeleně v obcích. Za krásné zelené plochy, krásné květiny, které vysazujete a staráte se o ně. Děkuji. Přeji Vám, vážení občané krásné prožití léta a krásnou dovolenou.

Alena Sedlářová, Vaše starostka

Recept měsíce CUKETOVÁ BUCHTA

15 dkg cukru, 3 vejce, 2 vanilkové cukry – vše utřeme.

0,25 l oleje, 0,5 kg cukety, 40 dkg polohrubé mouky a 1 prášek do pečiva

Smícháme a upečeme. Na upečené dáme polevu a sypeme ořechy nebo kokosem.

Poleva: 5 dkg másla, 3 dkg kakaa, 15 dkg cukru, 4 lžíce rumu

Vtip měsíce

„Manželka nepřišla celou noc domů, asi má milence.“
„Prosím vás, to hned nemusíte myslet na nejhorší, třeba ji jen přejelo auto.“

Naši jubilanti

Losová Marta, Čer. Lhota	60 let
Vágnerová Libuše, Pateřín	75 let
Staňková Marie, Řimice	80 let
Navara Miroslav, Řimice	85 let



Tábor Afrika

Občanské sdružení Modrá velryba z Bílé Lhoty a její mateřské centrum připravilo letos již podruhé tábor pro děti a rodiče. Tábořili jsme tentokrát v krásné malé obci za Bouzovem v Kadeříně. Tábor měl africký podtext, jelikož sdružení má adoptovanou africkou devítiletou holčičku z jedné z nejhudších zemí světa a to Guiney. Připraveným programem jsme se snažili přiblížit našim dětem, alespoň trochu život v Africe. Tábor se zúčastnili děti ve věku od 2 měsíců do 8 let. Dětem i rodičům se tábor líbil a tak se již připravujeme na další...

Evropská rarita v Bílé Lhotě

Pod střechou kostela sv. Kateřiny v Bílé Lhotě žije Netopýr Velký. Hnízdí jich zde asi 300. Jde tudíž o největší výskyt tohoto vzácného druhu v Evropě a tak se může stát, že o naši malé obci se bude psát i v odborných publikacích. Jenom že netopýři kostelu také škodí. Jejich trus padá na střešní trámy a tím je značně narušuje. Proto agentura na Ochranu zvířat rozhodla o umístění pod netopýry jakési pódium, které by mělo trus zachycovat a tím zabránit dalším škodám. Tak že, až se vás budou návštěvníci a turisté přijíždějící do Bílé Lhoty ptát co je zde zajímavého, můžete jim o netopýrech povědět.

Memoriál Josefa Nevěřila

Z důvodu nepříznivého počasí se memoriál Josefa Nevěřila odehrál jenom v neděli 3. 7. 2005

Výsledky:

HRABÍ	:	HRADEČNÁ	4 : 6
MĚNÍK	:	BÍLÁ LHOTA	4 : 3
HRADEČNÁ	:	ŘIMICE	0 : 6
MĚNÍK	:	PATEŘÍN	2 : 3
ŘIMICE	:	HRABÍ	6 : 1
BÍLÁ LHOTA	:	PATEŘÍN	2 : 4
ŘIMICE	:	MĚNÍK	4 : 0
PATEŘÍN	:	HRADEČNÁ	9 : 1
BÍLÁ LHOTA	:	HRABÍ	6 : 3
HRADEČNÁ	:	MĚNÍK	3 : 5
PATEŘÍN	:	ŘIMICE	1 : 2

POŘADÍ:	1. ŘIMICE	4. HRADEČNÁ
	2. PATEŘÍN	5. BÍLÁ LHOTA
	3. MĚNÍK	6. HRABÍ

Poděkování sponzorům:

OÚ Bílá Lhota, KDH Huličský, Arboretum Bílá Lhota, Štenclová Marie, Albín Jedlička, Josef Kučmín, Dušan Dosoudil, ZŠ Bílá Lhota za používání WC.

Dětský den v Hrabí

20. 8. 2005 se v naší obci Hrabí uskutečnil dětský den.

Program: * dovednostní soutěže * živá hudba * tombola * bohaté občerstvení

Vyneseno z obce:

+ Byla zhotovena nová přenosná speciální prodlužovačka pro akce na hřišti v Bílé Lhotě. Nevyhovující rozvodná skříň byla zrušena.

+ v obecním lese, který má pronajatý pan Ing. Sponer David, byla provedena kontrola odborem životního prostředí Litovel

+ v zasedací místnosti naší obce Bílá Lhota se konala Valná hromada Mikroregionu Litovelsko za účasti starostů a pracovníků obcí tohoto regionu

+ bude provedena trvalá úprava provozu na místní komunikaci II. třídy mezi obcí Červená Lhota a Bílá Lhota z důvodu pohybu dětí docházejících do Základní školy v Bílé Lhotě

+ byl odchycen toulavý pes (osobně starostkou a místostarostkou na buřtu) a převezen do psiho útulku v Olomouci

+ bude provedena závazka požární nádrže v obci Měník na základě petice občanů z Měníka

+ v obci Řimice bude provedena výměna 81 kusů vodoměrů, což obec bude stát 79 476, 80 Kč bez DPH

+ bylo zjištěno, že lípa v Obci Pateřín nese označení „Významný strom“, a proto bude provedeno opatření na její ochranu

+ splátku návratné finanční výpomoci, která činí ročně 860.000 Kč se nám podařilo již uhradit v měsíci červenci, což je o 4 měsíce dříve

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

V rámci získávání prostředků na další postupné opravy střechy farního kostela Sv. Kateřiny v Bílé Lhotě se dne 23. 7. 2005 uskutečnilo již 4. „Sousedské posezení“. Jako tradičně se konalo v Hrabí u hasičské zbrojnice – pod ořechem. Proběhlo i přes chladnější „přeháňkové“ počasí, které takovým akcím moc nepřeje. Pro návštěvníky bylo připraveno pohoštění včetně domácího pečeného cukroví. Děti, které měly zájem si zasoutěžily a byly následně odměněny různými sladkostmi. V průběhu odpoledne si mohli účastníci zakoupit losy a zúčastnit se losování o výhry v bohaté tombole, do které přispěli občané i mnozí sponzoři z řad podnikatelů a firem z okolí. Všem touto cestou ještě jednou děkujeme.

K příjemné atmosféře přispěla svým výkonem skupina „HAPPY END“, při jejíž hudbě si mnozí i zatančili a odměnili ji potleskem.

Na závěr bych rád všem, kteří svojí účastí přispěli k úspěchu celé akce poděkoval a doufám, že se na příštím „POSEZENÍ“ opět sejdem.

Za pořadatele akce Jan Balcárek